
平成２９年度 鳥居松小学校 教育活動に関するアンケート結果１

先日「鳥居松小の教育活動に関するアンケート」をお願いしました。児童数４０１名中３２５名の方に回

答していただきました。お忙しい中ありがとうございました。

また「ご意見をお書きください」という設問に対して、９８名の方に本校の「良い点・改善点」を記入し

ていただきました。こちらも予想以上に多い数でした。的を得たご意見が多く、全職員で共有し、今後の学

校経営に生かしていきたいと思います。ありがとうございました。

１ アンケート結果です。 平成30年３月19日

数字の単位はＡ－そう思う Ｂ－ややそう思う Ｃ－あまり思わない Ｄ－まったく思わない

％です。

分類 Ｎｏ 質 問 事 項 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

学校 １ お子さんは、学校に行くのを楽しみにしていますか。 ５８ ３２ ９ １

生活

２ 学校は、子どもの相談に誠実に対応していますか。 ３８ ５０ １２ ０

家庭 ３ お子さんは、睡眠時間がきちんと確保されていますか。 ４６ ３７ １５ ２

生活

４ お子さんは「おはよう」などのあいさつができますか。 ５４ ３８ ８ ０

授業 ５ 学校の授業は、楽しく分かりやすいと言っていますか。 ３４ ５４ １０ ２

６ 学校は、児童一人一人を大切にした授業を進めていますか。 ３０ ５７ １１ ２

生活 ７ ４５ ４６ ９ ０学校は、災害や事故などの指導を徹底し、安全確保に努めていますか。

安全

８ ６２ ３１ ６ １学校は、子どものけがや病気に対して誠意をもって対応していますか。

家庭 ９ 保護者の方に対して 教職員は誠意をもって接していますか ５７ ３３ ９ １、 。

との

連携 １０ 学校は、行事やホームページ等を通して、子どもたちの様子 ７２ ２５ ３ ０

をよく伝えていますか。

※四捨五入しています。
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１ 評価が高い項目
「Ａ－そう思う」という評価が高いのは、次の３つです。

質問10「学校は、行事やホームぺージ等を通して、子どもたちの様子をよく伝えていま

すか」 ７２％

質問８「学校は、子どものけがや病気に対して誠意をもって対応していますか」６２％

質問１「お子さんは、学校に行くのを楽しみにしていますか」５８％

毎日更新される「ホームページ」を通して、子どもたちの様子や配付文書をお知らせしてい

ることが評価されたものと思われます。これからも「鳥小のホームページを見れば学校のこと

がよく分かる」と思われるように、情報を公開していきます。なお、学級閉鎖等、全家庭にお

伝えしたいことは、文書でお知らせします。

また、子どもたちのけがや病気に対する対応も高い評価を得ています。子どもたちが「安全

」 、 、に安心して生活できる ことが一番大切であること 効果的な学級経営・学校経営のためには

地域や保護者のみなさまのご理解とご協力が必要であることを、今後も全職員で確認していき

たいと思います。

【保護者のご意見です】

○ ホームページが毎日更新されて学校での様子がよくわかり、家庭での話題になります。

○ 担任や保健室の先生が、子どもの性格を理解して対応していただいていると思います。

○ ＰＴＡ行事や作品展など、アットホームな感じがとても素敵な学校だと思います。

２ 評価が低い項目
「Ａ－そう思う」という評価が低いのは、次の３つです。

質問６「学校は、児童一人一人を大切にした授業を進めていますか」３０％

質問５「学校の授業は、楽しく分かりやすいと言っていますか」３４％

質問２「学校は、子どもの相談に誠実に対応していますか」３８％

学校では、毎日５～６時間の授業が行われます。その授業が「分からない・つまらない」も

のであっては、充実した学校生活とは言えません。教師の授業力の向上が大切です。学校でも

職員を対象にした研修を行っていますが、授業内容のさらなる充実が必要です。

また、子どもたちの意見を生かした授業、つまずきを生かした授業、グループ活動等による

一人一人の意見が反映された授業も大切になってきます。４月からは、新しい学習指導要領の

実施に関連して、外国語活動の時間も３～６年生で増え、特別な教科となる道徳の評価も始ま

り、教師の意識改革も必要です。

「子どもの相談への対応」ですが、１年に３回「教育相談」の時間を設けています。そのよ

、 。 、うな時間の充実や スクールカウンセラー・心の相談員などとの連携もしていきます そして

日々の子どもたちと関わる時間を大切にするために、行事や事務の見直しを進めていきます。

【保護者のご意見です】

○ ２月の授業参観は、低学年と高学年を分けずに一日にしてほしいです。

○ 先生の雑務はできるだけ簡素にして、子どもに向き合う時間を多くしてほしいです。

○ 担任不在のため複数の先生が対応していただいたが、詳しい説明があると学校のようす

を知ることや家庭での対応ができたと思います。

３ その他
○ トイレ環境について要望をお聞きしました。市では、今年度より３年間でトイレの洋式

化率を80％まで高める工事を進めており、本校は３１年度に工事が行われます。体育館に

ついても、３１年度に館内にトイレが新設されます。


